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Sessão Ordinária no 23/2026 

VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2026. 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de junho do ano em curso, às 18h, no,
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariado pela vereadora Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, com a 
presença dos parlamentares adiante nomeados: Carlene Coelho Araújo, 
Cauã Victor Raulino de Sousa, Marcos de Lima Sousa, Francisco Nacélio da 
Silva Lima, Francisco de Paulo Coelho, Francisco Warney Barros, Celso 
Ribeiro da Costa, Antônio Leonardo Maciel da Silva e Michaell Kervenn Brit 
Francelino. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os a fazer a oração do Pai Nosso. Logo após, solicita à ia 
Secretária, Marta Mendonça, que autorize a leitura da ata da Sessão 
anterior, que, depois de lida e apreciada, obteve aprovação unânime. Co 
os trabalhos conduzidos pela ia secretária, de acordo com o artigo 44 da Lei 
Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando a 
leitura das seguintes matérias: Mensagem no 011/26, seguida do 
Projeto de Lei no 011/26, do Poder Executivo, que "Implement 
Plano de Amortização do Déficit Atuarial do Regime Próprio de 
Previdência Social do Município de Capistrano, Estado do Ceará, 
decorrente do resultado da Avaliação Atuarial de 2025, altera 
Dispositivos da Lei no 781/02 e dá outras providências"; Parecer no 
012/2026, da Comissão de Constituição e Justiça, tratando de forma 
favorável ao Projeto de Lei no 010/261 do Poder Executivo, que 
"Institui a Educação Empreendedora na Rede Municipal de Ensino, 
Cria o Programa Municipal de Educação Empreendedora no Município 
de Capistrano/CE e dá outras providências". Continuando, o presidente 
inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE decidindo, de comum acordo com os 
demais vereadores, deixar as falas (caso as tenham) para a Ordem do Dia. 
Assim, encaminha junto às Comissões competentes, para análise, o 
Projeto de Lei no 011/26, do Poder Executivo, acima apresentado. 
Continuando, coloca em discussão o Projeto de Lei no 010/261 do 
Poder Executivo, que "Institui a Educação Empreendedora na Rede 
Municipal de Ensino, Cria o Programa Municipal de Educação 
Empreendedora no Município de Capistrano/CE e dá outras 
providências". O ver. Dr. Warney, relator da CCJ e a vera. Carlene 
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falam em defesa do PL em debate. E, posto em votação, o referido 
Projeto de Lei no 010/261 recebeu aprovação unânime. Seguindo, vai 
a debate o Projeto de Decreto Legislativo no 003/2026, de autoria 
do ver. Manoel de Freitas Viana, que tramitava junto às comissões e 
que recebeu parecer favorável. Os vereadores justificam a merecida 
homenagem ao Senhor Manassés. Logo, posto em votação, o PDL foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida, verificando que nada mais havia 
a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, 
marcando a próxima para terça-feira, 30 de junho, para o encerramento do 
Primeiro Período Legislativo de 2026. 

Manoel de Freitas Viana 
Presidente 

7 ,

Carlene Coelho Araújo 
ia Vice-Presidente 

Cauã Victor Raulino de Sousa 
20 Vice-Presidente 

Marta Man Ma I Mendonça Gomes 
ia Secretária 
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Marcos de Lima Sousa 

20 Secretário 
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Francisco Nacélio da Silva Lima 

Vereador 
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Francisco de Paulo Coelho 

Dr. Francisco 
Ver 
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Celso Ribeiro da Costa 
Vereador 

\Lano.,j, 
Antônio Leonardo Maciel da Silva 

Vereador 
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Michaell Kervenn Brito Francelino 
Vereador 
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